

Celo leto	12 K
Pol leta	6 K
Četrta leta	3 K
Mesečno	1 K

Posamezne številke 10 v.

Zunaj Avstrije celo leto 17 K.

Inserati ali oznanila

se računijo s 15 vin. od 6 redne
petitvrste; pri večkratnih ozna-
nilib velik popust.

STRAŽA

Neodvisen političen list za slovensko ljudstvo.

Št. 74.

Maribor, dne 25. junija 1909.

Letnik I.

Davek na vrednostni prirastek zemljišč.

Avstrijska in nemška vlada se morata sedaj bojevati s podobnimi težavami. V obeh državah morajo iskati virov, da bi se državni dohodki pomnožili, ker so izdatki vedno večji. Poizkusili so vpeljati nove davke, a zadeli so v obeh državah na skoro nepremostljive ovire pri poslancih.

Med tem ko je pri nas posebno zvišanje indirektnih davkov vzbudilo nevoljo v mnogih krogih, je bila v Nemčiji predloga za dedinski davek, ki si je nakopala največje nasprotstvo. Vendar so se pa v Nemčiji zjedini v tem, da se je mesto dedinskega davka vpeljalo več drugih davkov, med njimi tudi takozvani davek na vrednostni prirastek pri nepremičninah in vrednostnih papirjih. Ta davek je iz socialno-političnega stališča popolnoma upravičen in bo tudi donasal lepe denarje v državno blagajno.

V sledečem hočemo napisati par vrstic o upravičenosti in rentabilnosti davka na vrednostni prirastek zemljišč, kateri je včasih neverjetno visok.

Glavni vzrok, da je vrednost zemljišč po naših večjih mestih čedalje večja, je pač vedno naraščanje prebivalstva. To podraženje pa pospešujejo razni spekulanti v taki meri, da so zemljišča po velikih mestih v par letih dosegla neverjetno visoko ceno. Ta vrednostni prirastek so obdačili v nekaterih državah in občinah. V Nemčiji je vpeljan že v okoli 200 mestih.

O visokosti vrednostnega prirastka zemljišč naj nas podučijo sledeče številke. Najugodnejše predpogoje za vrednostni prirastek dobimo v Nemčiji pač v Berlinu. Sledeči slučaj nam zadostuje, da spoznamo, kako neverjetno visoko poskoči cena zemljišč.

V bližini Berlina je kupil okoli leta 1830 nek kmet zemljišče za 9.000 mark. To zemljišče se je prodalo okoli leta 1870 kot stavbeni prostor za 6.000.000 mark. Prostor v Berlinu, kjer stoji palača državnega kanclerja, je imel leta 1791 vrednost 30.000 mark. Leta 1875 ga je pa morala država kupiti za 6.000.000 mark. Prostor, na katerem je sezidana hiša socialdemokratskega rudniškega društva, je bil leta 1848 prodan za 21.000 mark, leta 1898 so morali plačati socialdemokratje 553.000 mark. Na Dunaju je poskočila cena kvadratnega metra v bližini cerkve sv. Štefana od 1000 na 2000 K, v Mariahilferstrasse od 200 na 700 K itd. Sedanja vrednost že zazidane

prostora na Dunaju znaša okoli 2 in pol do 3 milijarde kron; od leta 1890 se je zvišala za 100%. V vseh nemških velikih mestih se je zvišala vrednost zemljišč v letih 1888—1898 od ene in pol na devet milijard kron.

Pravi zlati dež je na ta način rosil po velikih in srednjih mestih, katerega so pa do sedaj samo nekateri spekulanti spravljali v žep. Iz navedenih številk bi se dalo prav lahko sklepati, koliko bi donasal davek na vrednostni prirastek. In res so nemška mesta dosegla s tem davkom najboljše uspehe. Tako je na primer Frankobrod o. M. dobil leta 1904 nad 228.400 mark, a leta 1906 še celo 1.105.751 mark. V Kolinu je bilo 1906: 287.000 mark, 1907 385.000 mk. V Vratislavi 1907 69.000 mark, v Kielu 1907 84.000 mark. Višina finančnih dohodkov je odvisna naravno od zvišanja in znižanja davčnih dohodkov. Do sedaj se je pri tem v praksi prav milostno postopalo. V Kolinu na primer okoli 80% hišnih posestnikov ni prizadetih, razun tega je 10%, v Frankobrodu o. M. 30% vrednostnega prirastka popolnoma davka prost. Od tukaj naprej znaša v Frankobrodu doklada 5% in raste do viška 25%, pri večji vrednosti udi čez 130%.

Kakor smo iz navedenega razvideli, se je davek na vrednostni prirastek finančno prav dobro obnesel. K temu pride še to, da je, kakor smo že v začetku omenili, davek upravičen, ker odgovarja socialnim težnjam in je naravnost nekakša zapoved davkoplačitelne in socialne pravičnosti. Gotovo je prav in pošteno, če ima prebivalstvo, katero ja določa zvišanje vrednosti zemljišča, delež na tem v podobi nekega davka, katerega morajo spekulanti plačati. Gotovo zahteva že razum in razsodnost, pa tudi socialna pravičnost napram širšim ljudskim slojem, ako bi še tudi naša vlada predložila zbornici načrt za ta davek. (Nemški parlament je že te dni sklenil upeljavo tem predloge.) Dalo bi se gotovo tem potom slabim financam nekaterih kronovin vsaj deloma od pomoči, ne da bi bilo treba uporabljati odlozno sredstvo povišanja indirektnega davka.

Državni zbor.

Poslanec Pišek je vložil interpelacijo na pravosodnega ministra zaradi izzivajočega postopanja mariborske policije, ki je vojaškim nabornikom z voza potrgala slovenske trobojnice in trakove.

Torkova seja državne zbornice je trajala čez polnoč. Predsednik Pattai je poizkušal, da pride ko-

likor mogoče več oglašeni govornikov k besedi. Ob 12. uri ponoči je dal še besedo poslancu nemške ljudske stranke Winterju. Opozicija pa je burno ugovarjala in zahtevala konec seje. Malo pred ponoči je stavil poslanec Zabatka formalni predlog, naj se seja zaključi. Predsednik je moral dati ta predlog na glasovanje. Predlog je bil odklonjen. Zato je nastal pri opoziciji velikanski hrup. Prihodnji govornik je govoril med silnim hruščem, tako da je moral predsednik malo po ponoči zaključiti sejo.

V sredo je zbornica nadaljevala razpravo o tretji skupini državnega proračuna. (Seja je bila otvorjena takoj po 10. uri.)

Ministrski predsednik baron Bienerth prosi v dopisu na predsedstvo zbornice, da bi se čim preje vršile volitve delegatov. Predsednik Pattai je izjavil, da se bodo te volitve izvršile v posebni seji.

Nato so se prečitale interpelacije, med njimi Weidenhofferjeva radi ustanovitve češkega sokolskega društva na Dunaju, v katerem je določen češki društveni jezik. Namestništvo ni potrdilo pravil, notranje ministrstvo je pa ta odlok namestništva razveljavilo in potrdilo pravila. Interpelant vpraša notranjega ministra, če je to resnično in kako se more on zagovarjati, da se na ta način Dunaj in Nižje-avstrijsko uradno čehizira.

Ko so bile prečitane vse došle vloge, je dobil besedo poslanec Roškar. Razpravljal je o raznih gospodarskih vprašanjih in ostro obsojal, da naroča avstrijski Lloyd vina v Italiji in na Grškem. Govornik se je toplotno zavzel za železnico Purkla—Ptuj—Rogatec—Brežice, zahteval je progo Maribor—Travnik in Polzela—Kamnik. Urgiral je tudi regulacijo Mure in se ostro pritoževal nad ljutomerskim okrajnim sodnikom, kateri je kljub temu, da tako neznožno nastopa proti Slovincem, še vedno na svojem mestu. Zahteval je premestitev tega uradnika.

Poslanec Pišek je opozarjal na nevarnost, ki preti naši živinoreji vsled zahtev velikih mest in industrije, da se odpre meja. Prav dobro je tudi razlagal zahteve rudarjev in priporočal, da se tem zahtevam ugoti.

Poslanec Preiter je raztrgival potrebo reforme vojaških sodišč in je predložil tozadevno resolucijo. Govornik je tudi omenil zadevo topničarskega majorja Milihoferja, katerega je spravil nek general na ljubo neki baronesi ob šaržo. Ko je govornik v tozadevni sodni razpravi izjavil, da se je informiral iz aktov državnega vojnega ministrstva, se je vstavilo v zapisnik, kakor da bi on izjavil, da je proučeval

PODLISTEK.

Dota.

(Po Maupassantu.)

Nikdo se ni čudil poroki notarja Simona Lebrumenta z gospodično Jeanne Cordier. Gospod Lebrument je prevzel pisarno notarja Papillona; naravno je, da je za to potreboval novece in gospodična Jeanne Cordier je imela v vrednostnih papirjih in bankovcih 300.000 frankov.

Gospod Lebrument je bil lep mož, finega vedenja in jako eleganten; lastnosti, ki so bile jako redke v Boutigny-le-Rebours.

Gospodična Cordier je bila ljubka in mladostno sveža deklica; res je, da se je vedla nekoliko provokativno, a konečno je bila vendar še vredna, da se ozre na njo kak velik mestljan.

Poroka je spravila ves Boutigny pokoncu.

Novoporočnica sta sklenila, da bode ta mesto običajnega potovanja napravila le kratek izlet v Pariz.

Prvi dnevi po poroki so jima minili tako prijetno, da sta se odločila izlet v Pariz preložiti za par dni. Notar je ravnal s svojo mlado gospo tako ljubezljivo, da ga je že po par dneh naravnost oboževala.

Na večer petega dne je rekel soprog svoji mladi ženki:

— Če hočeš, se peljeva prihodnji terek v Pariz. Tam si hočeva vse ogledati, gledišča, muzeje; z eno besedo, vse bodeva obhodila.

Veselo je ploskala z rokama in vskljknila:

— Da, da, vse si ogledava in to čim preje.

On je nadaljeval:

— Da ne pozabim, reci vendar tvojemu očetu, naj ima pripravljeno celo doto, da jo vzamem seboj in ob tej priliki plačam gospoda Papillona.

Ona je odgovorila:

— Takoj jutri zjutraj mu rečem.

Po teh besedah jo je objel in nežno poljubil na ustnice. Prihodnji terek sta spremila na kolodvor tasiša in tast svojo hčer in njenega moža, ki sta se odpeljala v Pariz.

Tast je menil: Povem vam, da je jako neprevidno nositi toliko denarja seboj v listnici.

Mladi notar se je smehljaj in odgovoril:

— Ne vznemirjajte se, papa, saj veste, da to ni prvič. Moj poklic je pač tak, da nosim seboj večsih več nego milijon. Na ta način si prihranim mnogo nepotrebnih sitnosti; bodite torej brez strahu.

V tem trenutku je zaklical sprevoznik:

— Vstopiti, proti Parizu!

Stopila sta v vagon, kjer sta sedela že dve stari dami. Lebrument je pošepnil svoji soprogi v uho:

— Jako neprijetno; tukaj ne morem niti pušiti.

Smehljaje mu je prikimala:

— Da, da, res neprijetno.

Zažvižgalo je, vlak se je odpeljal. Vožnja je trajala eno uro, v kateri nista mnogo govorila, kajti stari dami nista spali in ju neprenehoma opazovali.

Ko je vlak dospel na kolodvor Saint-Lazare, je rekel Lebrument svoji ženi:

— Če hočeš, dragica, zajutrkujva najprej na bulvaru, vzameva potem svojo prtljago in jo pustiva prenesti v hotel.

Ona je bila takoj pripravljena:

— Da, da, zajutrkujva na bulvaru; ali je to daleč?

— Malo daleč je, je odgovoril, toda peljeva se lahko z omnibusom.

Ona se je začudila in vprašala:

— Zakaj ne vzameva fijakarja?

Smehljaje ji je požugal s prstom in rekel:

— Aj, aj, ti pa nisi varčna, dete moje; tebi par minut se prav lahko peljeva z omnibusom.

— Res je, je odgovorila malo v zadregi.

V tem trenutku je privozil mimo velik omnibus, ki so ga vlekli trije konji. Lebrument je zaklical:

— Hej, sprevoznik, sprevoznik!

Voz se je ustavil; mladi notar je pomagal vanj svoji ženki in ji naglo rekel:

— Ti le vstopi; jaz pa zlezem na streho, da pred zajutrekom pušim še cigareto.

Ni več imela časa odgovoriti, kajti sprevoznik, ki jo je prijel za roko, da ji pomaga, jo je nalahko potegnil v voz, kjer je nekoliko vturjena sedla na klop.

Nepremično je obsedela med debelim gospodom in staro babo. Bilo je še več drugih ljudi v vozu; neki mesar, neka delavka, neki podčastnik, nek velik gospod z zlatimi očali in cilindrom, dve dami, prav visoki, kakor bi hotele reči: Me se sicer peljeva z omnibusom, pa sva več, kot vi, dve usmiljenki, neki krstonosec in neka mlada deklica. Mlada gospa je sedela nepremično in se vprašala sama pri sebi:

— Čemu ni vstopil z menoj?, in postala je žalostna. Cigareto pa bi mi vendar lahko žrtvoval, si je rekla.

Usmiljenki sta dali sprevozniku znamenje, voz se je ustavil in izstopili sta.

MALA NAZNANILA

ki se sprejemajo po 2 vin. od besede, najmanjši znesek je 50 vinarjev.

Kdor želi pojasniti o rečeh, ki so naznanjene v inseratnem delu, naj pridene za odgovor znak o 10 vinarjev. Drugače se ne odgovori.

Edina narodna čevljarska trgovina Stefan Strašek, Celje, Kovaška ulica št. 3 priporoča svojo bogato zalogo čevljev za moške, ženske in otroke. Izdeluje se tudi obuvale po meri in se da na obroke. Najnižje cene! Postrežba točna in solidna. 180

Stare dopisnice s znakami kakor tudi kuverte in znamke kupuje po najvišji ceni Karl Navratil urednik, Dunaj 18/1 Leitnermayergasse 36. 126

Brata Rieger, c. k. žverna tovarna orgelj, Jegerndorf, avstr. Šlezija, se priporočata velečastiti duhovščini. Cenik zastoj! 127

2 učenca z dobro šolsko izobrazbo iz boljše hiše sprejme v trgovino mešanega blaga Adolf Eichberger, trgovec, Slivnica pri Sv. Jurju ob juž. žel. 129

100 kg ovsane stane 14 K, če se en del ovsne nadomesti z molasin. Sestavina iz 5 kg ovsne in 2 kg molasine ima več vrednosti kakor sam oves. Molaskrma je sladka in ima 35-40% sladkarja in je najboljša krma za konje in drugo živino. 50 kg stane brez vreče franco na vsako postajo 7 K, če se naroči cel voz, drugače 7 K 50 v. K. Stein, Dunaj II. Praterstrasse 54. 128

Za nakup priporočamo tvrdko
M. E. Šepec, Maribor

Grajski trg stev. 2

katera prodaja po najnižji ceni vsakovrstno modno blago za ženske obleke, svilnate in druge robce, vse vrste najboljše perilno blago, vsakovrstno sukno (štoffe) za moške obleke, površnike, fino sukno za talarje in salonske obleke, srajce, ovratnike, kravate, naramnice, nogavice, dežnike, obrisače, mizne prte, odeje, preproge, zastore, razni cvilih, perje za blazine itd. 7

Ignac Božič

narodni krojač v Mariboru,
Tegethofova ulica 16, v hiši dr. Rosine

se priporoča slavnemu občinstvu, kakor tudi preč. duhovščini za izdelovanje vsakovrstnih oblek in talarjev po najnižji ceni. Zaloga vsakovrstnega blaga in gotovih pelerin.

78

V nujnih potrebah se vsakovrstna obleka v 24 urah zgotovi.



Svoji k svojim!

Urar, očalar
in zlatar

Franjo Bureš

Maribor
Tegethofova cesta 33.

pred kolodvorom, priporoča svojo bogato zalogo zlatnine, srebrnine, ur itd. po najnižji ceni.

Gramofone s slovenskimi ploščami, čistim in jasnim glasom iz najboljših tovarn.

10 Priznana najboljše igle za gramofone.

Popravila se točno in hitro izvršujejo.

Izdelovatelj cerkvenega orodja in posode

Karol Tratnik, Maribor

Župnijska ulica št. 3.

se priporoča prečastiti duhovščini za naročila različnih moštanc, kelihov, ciborijev, lestencev, svečnikov, križov, itd. Staro cerkveno orodje popravljam pozlatim in posebrim v ognju. Mnogo priznalnih pisem na razpolago.

Svoji k svojim! 38 Svoji k svojim!

„ Ljudska hranilnica in posojilnica v Celju, „

registrovana zadruga z neomejeno zavezo,

v lastni hiši (Hotel pri belem volu) v CELJU, Graška cesta.

Poštno hranilnični račun št. 92.465. — Telefon št. 8.

Hranilne vloge se obrestujejo po 4½%, brez odbitka rentnega davka.

Domači hranilniki se dajejo na dom brezplačno.

Hranilne knjižice drugih zavodov se sprejemajo kot vloge, ne da bi se obrestovanje prekinilo.

Posojila na zemljišča po 5% do 5½% brez in z amortizacijo.

Posojila na zastavo vrednostnih listin.

Osební kredit na menice in v tekočem računu pod najugodnejšimi pogoji.

Konvertacija vknjiženih dolgov z najmanjšimi stroški.

Oskrbuje svojim članom izterjevanje njihovih terjatev.

Brezplačno reševanje vseh zadev.

4

Izvrstno domače usnje :

priporoča po najnižji ceni

Elizabeta Welle, usnjarija
v Framu.

71

Izvrstni molitveniki

so:

Herg. Venc pobednih molitev in sv. pesmi . . . K 3-50

Kozman, Bakliške bukvice . . . 3—

Venc svetih pesmi . . . 2—

Prjatelj otroški . . . —40

Sv. Sprazila . . . 1-35

Vsi ti molitveniki se dobijo tudi v zlati obrezi in stanejo potem okoli 50 vinarjev vsi. Poština znaša 20-30 vin. za 1 knjigo.

Trgovina fisherne sv. Cirila
v Mariboru.

Restavracija
Narodni dom
v Mariboru.

Izborna kuhinja, izvrstna vina kakor: haloško, ljutomersko, dr. Thurnejev muškatelec, mozlec, vinarec, bizeljčan, konjičan itd.

Pivo iz budjeviške češke pivovarne.

Po letu udobno kegljišče. Vrtni paviljoni. Sobe za tužce.

Za obilni obisk se priporoča 37

Lojzika Leon.

Slikar in pleskar
Franc Divjak

v MARIBORU, župnijska ulica št. 7

prevzame vsa dela dekoracijske in slikarske stroke ter se priporoča slavní duhovščini in cenjenemu občinstvu in izvršuje svojo obrt po najnižjih cenah.

Brzjaví: „Kamnoseška industrijska zadruga Celje“. Prva južnoštajerska kamnoseška industrijska družba Brzjaví: „Kamnoseška industrijska zadruga Celje“.

Edino narodno kamnoseško podjetje v CELJU.

Stavbena in umetna kamnoseška
::: oprt s strojnim obratom. :::

Izvrševanje vseh stavbenih del:
kakor stopnic, fasad, podbojev,
pomolov, nastavkov itd. iz različ-
::: nih kamenov in cementa. :::

Specialna delavnica in pod-
barski atelje za umetna cerkvena
dela kakor: altarjev, obhajilnih
miz, prižnic, kropilnih in krstnih
::: kamnov itd. :::

Brušenje, puliranje in struganje
::: kamena s stroji. :::



Mnogoštevilna zaloga nagrobnih
spomenikov iz različnih marmornih
vrst granitov in sijenitov po razno-
vrstnih narisih in nizkih cenah.

Naprava zidanih ali betoniranih
::: rodbinskih grobišč (rakev). :::

Tlakovanje cerkva, dvoran in
hodnikov s šamotnim ali cementnim
::: tlakom. :::

Izdelovanje pohištenih plošč iz
različnih najbolj idočih marmornih
::: vrst v vseh oblikah. :::
Popravljanje spomenikov, ndela-
::: vanje napisov v iste. :::

Trgovina tiskarne sv. Cirila v Mariboru, Koroška cesta števil. 5

Zastonj

se ne trži, ampak po zmerni ceni s tiskovinami za pošojilnice, ki so pri ljubljanski ali celjski zvezi, za občinske urade, za krajne šolske svete in šolska vodstva, za odvetnike, notarje, trgovce obrtnike in zasebnike in vsa društva. Krasne diplome za častne ude, zavitke in pisma s tvrdko, vizitke, vabila za društvene veselice, lepake in letake izdeluje tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Zastonj

se ne trži, pač pa po nizki ceni s trgovskimi knjigami, odjemalnimi knjižicami, papirnatimi vrečami, kreda, svinčniki, črnilom, peresi, tablicami, kartami za tombolo, lampijoni, papirnatimi krožniki in serviet, pismenim papirjem v mapicah in kasetah, albumi za fotografije in razglednice, spominskimi knjigami za gospodične, vsakovrstnimi :: : razglednicami. :: :

Zastonj

se ne trži, pa ugodno kupite podobice za molitvenike, slike v spomin na prvo sv. obhajilo, podobe sv. družine za steno z milo godbo po 15 K in 20 K, stenske slike papeža, cesarja, škofa, raznih svetnikov, rožne vence iz ribje kosti, lesa in kokosa, svetinje iz aluminija, ki nikdar ne rjavijo, škapulirje vsake vrste, križce stoječe, ki se rabijo pri :: bolnikih in križe viseče za steno. ::

Pohištvo

Velika zaloga pohištva od najpreprostejšega do najfinejšega v vseh slojih se dobi po znižanih cenah pri **Obrotni zadrugi mizarjskih mojstrov** v Mariboru, Grajski trg št. 3 pri črnem orlu.

V trenutku uniči ogenj

mnegim posestnikom poslopja in s trdom spravljenih pridelke. Nimate pričakovati izdatne pomoči, ako niso dobro zavarovani. Kdor potrebuje tozadevnih pojasnil, naj se obrne na **Vinko Vabič-a** mlajšega, trgovca in okr. zastopnika Dunajske zavarovalne družbe v Žalcu. 108

Zavaruje najceneje!
Skrbi za takojšno in kulantno izplačilo oškodovanim!

Cerkveni in sobni slikar in pleskar

Franjo Horvat

MARIBOR, Kasinogasse števil. 2.

Se priporoča veleč. duhovščini in slavnemu občinstvu za slikanje cerkev, dvoran, sob, društvenih odrov, napisov na steno, deske, plošče in steklo ter za vsa v pleskarsko in slikarsko stroko spadajoča :: dela. :: 53

Pestrezba točna! :: :: Gene nizke!

Slovenski krojač Jakob Vezjak

v Mariboru, Šolska ulica 4

se priporoča slavnemu občinstvu za izdelovanje vsakovrstnih oblek za gospode in dečke po najnovejšem kroju. Velika zaloga vsakovrstnega :: sukna iz domačih in tujih tovarn. :: Izdelujejo se tudi vsakovrstne pletenine na stroje. 36

Cerkveni slikar Peter Marković

akadem. slikar v Rožeku na Koroškem

se priporoča čast. gg. duhovnikom in sl. slov. občinstvu za slikanje raznih cerkvenih slikarij, božjih grobov, altarnih in bandernih slik, križevih potov itd. vse na posebno trpežno platno in v jako stanovitnih barvah; popravlja umetniško stare umetne slike. Sprejema vsa večja dela: slikanje cerkvâ v različnih slogih, cele notranje poprave cerkvâ (v tem slučaju poskrbi in posreduje vse druge umetnike in rokodelce). Cene po dogovoru in brez vse konkurence. 23

Slovinci! Podpirajte svoje somišljenike!

Italijanski jezikovni kurz

po sistemu Berlitz mesečno za 10 K.

Naznanila se sprejemajo do 15. t. m. Šolska ulica št. 5, I. nadst., Maribor.

Gospodje kateheti!

Krasne slike v spomin na prvo sv. obhajilo, dobite :: po 6, 10, 14, 18, 20, 24 in 30 v.

v Trgovini tiskarne sv. Cirila v Mariboru

Slovenski brivec!

Prečastiti duhovščini in slavnemu občinstvu najtopleje priporočam svojo

moderno urejeno brivnico.

:: Postrezba čista, točna in solidna. ::
Izdelujem tudi lasulje in kupujem lase.

IVAN BERGLEZ, brivec
Maribor, Solska ulica 2.

55

Pozor! Slovenci! Pozor! Josip Macuh, Maribor

Stolna ulica števil. 5.

se priporoča slavnemu občinstvu in prečastiti duhovščini za izdelovanje vsakovrstnih oblek. Postrezba točna, cene nizke! Na razpolago je tudi velika zaloga izgotovljenih oblek po jako nizkih cenah. 48

Edina narodna steklarska trgovina Fran Strupl, Celje

priporoča svojo bogato zalogo stekla, porcelana in kame-nine, vsakovrstnih šip, svetilk, ogledal in okvirov za podobe. Prevzete vse steklarskih del pri cerkvah in privatnih stavbah. 2

Najnižje cene! Najsolidnejša in točna postrezba!
Na debelo. Na drobno.

Hotel Pri belem volu v Celju

sredi mesta, blizu vseh uradov; za tujce 30 sob z vso ugodnostjo pri nizkih cenah, tudi mesečna stanovanja s hrano za letoviščarje; izborna kuhinja, vedno sveže pivo, različna vina; po letu senčnat vrt; vozovi v hiši vsak čas na razpolago :: 51

se priporoča za obilni obia